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E5_9B_BD2011_c67_649300.htm 全国2011年7月高等教育自学

考试基础会计学试题 课程代码：00041 一、单项选择题（本

大题共20小题，每小题1分，共20分） 在每小题列出的四个备

选项中只有一个是符合题目要求的，请将其代码填写在题后

的括号内。错选、多选或未选均无分。 1.下列各项中，属于

所有者权益内容的是( )A.无形资产 B.固定资产 C.盈余公积 D.

预收账款 2.下列业务会引起资产和负债同时增加的是( )A.赊

销商品 B.赊购材料 C.偿还借款 D.从银行提取现金 3.下列各项

中，属于会计假设内容的是( )A.会计目标 B.会计主体 C.会计

规范 D.会计对象 4.收到客户归还前欠货款，该项业务对会计

要素的影响是( )A.资产与负债同增 B.负债要素内部项目有增

有减 C.资产增加与负债减少 D.资产要素内部项目有增有减 5.

下列属于反映企业经营成果的会计要素是( )A.收入、费用和

利润 B.收入、费用和所有者权益 C.所有者权益和利润 D.资产

、负债和所有者权益 6.下列属于债务结算账户的是( )A.盈余

公积 B.销售费用 C.短期借款 D.应收账款 7.从账簿外表形式看

，银行存款日记账应采用( )A.活页式账簿 B.卡片式账簿 C.分

类式账簿 D.订本式账簿 8.企业收到投资者出资额超过其在注

册资本或股本中所占份额的部分，应计入( )A.股本 B.资本公

积 C.实收资本 D.盈余公积 9.下列各项应作为销售费用核算的

是( )A.广告费 B.诉讼费 C.房产税 D.借款利息 10.下列各项中，

属于外来原始凭证的是( )A.收料单 B.领料单 C.购货发票 D.制

造费用分配表 11.生产领用原材料应填制的记账凭证是( )A.转



账凭证 B.付款凭证 C.一次凭证 D.收款凭证 12.下列各项中，

不属于原始凭证审核内容的是( )A.经济业务是否真实 B.科目

使用是否正确 C.经济业务是否合法 D.经济业务是否合理 13.

根据记账凭证登记账簿时，误将800元填写为8000元，记账凭

证无误。更正此错账应采用的方法是( )A.刮擦涂改法 B.补充

登记法 C.划线更正法 D.红字更正法 14.关于科目汇总表账务

处理程序，下列表述正确的是( )A.会增加登记总账的工作量

B.科目汇总表反映的账户对应关系清晰 C.规模小、业务量少

的单位比较适用 D.根据定期编制的科目汇总表登记总账 15.企

业对银行存款利息收入的处理，应贷记( )A.“财务费用” B.

“管理费用” C.“其他业务收入” D.“营业外收入” 16.下

列各项属于账实核对内容的是( )A.记账凭证与原始凭证核对

B.总账与所属明细账核对 C.账簿记录与记账凭证核对 D.现金

日记账余额与库存现金实存数核对 17.银行存款清查应采用的

方法是( )A.实地盘点 B.技术推算 C.发函询证 D.与银行对账单

核对 18.下列各项中，属于财务报告编制要求的是( )A.数字真

实 B.全部按年编报 C.提前结账 D.报表可任意取舍 19.我国《

会计档案管理办法》规定，总账和明细账的保管期限为( )A.5

年 B.10年 C.15年 D.25年 20.资产负债表中，资产项目的排列依

据是( )A.项目的重要性 B.项目的流动性 C.项目的一致性 D.项

目的货币性 温馨提示：由于很多试题（主要是主观题），其

答案并不是唯一的，甚至是开放的，一道题的解题思路是多

种多样的，从实施素质教育的要求出发，应该鼓励自考生用

多样的思路解题。正是因为如此，在评卷过程中，往往会根

据考生的作答情况，对评分标准进行调整，也正因如此，教

育部把国家教育考试靠后的评分标准仍然列为秘密材料。因
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